



По факту инцидента с бытовым газом в Старом Осколе организовано проведение проверки

Вечером 15 января 2020 года в следственный отдел по г.Старый Оскол поступило сообщение об обращении жительницы Старого Оскола и ее дочери в медучреждение с жалобами на отравление бытовым газом. По данному факту следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, вечером 15 января 2020 года, находясь в жилом доме по улице Хмелева в Старом Осколе, хозяйка и ее 16-летняя дочь почувствовали недомогание, кроме того обнаружили, что животные, находящиеся в доме, ведут себя неадекватно и вызвали бригаду скорой помощи. Утром 16 января после оказания медицинской помощи они были отпущены домой, причиной недомогания стало вдыхание распространившегося по дому бытового газа.

В ходе проверки установлено, что дымоход в доме обрушен и забит сажей.

Проводится комплекс проверочных мероприятий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1429967>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
